Proportionnalité 

(3 kg de fruits coûtent 5,70€

Dans cette phrase, les grandeurs sont la masse des fruits et le prix des fruits

Ecris les grandeurs dans le tableau, puis dans la 1ère colonne, les données.

	
	
	
	

	
	
	
	


Quelle multiplication faut-t-il faire pour passer de la 1ère à la 2ème ligne ?

Complète les opérateurs à droite et à gauche du tableau

Combien coûtent 5 kg de pommes ? ……………………………………..
Combien pèse un paquet de pommes qui coûte 3,80€ ? ……………………………..
Fais le même travail pour résoudre les exercices suivants
· 4 pots de crème coûtent 2,16€. Combien coûtent 4 pots de crème? Combien y a-t-il de pots  dans un paquet qui coûte  3,78€ ?
	
	
	
	

	
	
	
	


…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

( Un tas de 5 pièces de 1€ a une hauteur de 1cm. Quel est la hauteur d’un tas de 24 pièces de 1€ ? Combien y a-t-il de pièce dans une pile de 3,4cm ?

	
	
	
	

	
	
	
	


…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

( Pour faire des beignets avec 4 pommes il faut 250 g de farine. Combien faut-il de farine pour faire des beignets avec 3 pommes ? Combien de pommes faut-il si on utilise 625g de farine ?

	
	
	
	

	
	
	
	


…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………
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